О полисе обязательного медицинского страхования
Полис обязательного медицинского страхования (далее – полис ОМС) – является документом, удостоверяющим право застрахованного лица на бесплатное оказание медицинской помощи на всей территории Российской Федерации в объеме, предусмотренном базовой программой обязательного медицинского страхования 

· Полис ОМС имеет силу на всей территории Российской Федерации.

· Полис ОМС выдается бесплатно.

· Любой отказ медицинской организации в оказании медицинской помощи по причине предъявления полиса ОМС, выданного на территории иного субъекта, неправомерен.

· Обращаясь в медицинскую организацию, застрахованное лицо обязано предъявить полис ОМС. Полис ОМС удостоверяет, что оплату оказанной пациенту медицинской помощи производит страховая компания, выдавшая полис ОМС.

· Застрахованное лицо имеет право иметь только один полис ОМС.

· Полисы ОМС, выданные лицам, застрахованным по ОМС до 1 января 2011 года, являются действующими до замены их на полисы ОМС единого образца.

 
Каждое застрахованное лицо имеет право на выбор страховой медицинской организации, медицинского учреждения, врача. 

Страховые медицинские полисы ОМС, выданные лицам, застрахованным по ОМС  до 01.01.2011г., т.е. до дня вступления в силу Федерального закона от 29.11.2010г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», являются действующими до замены их на полисы обязательного медицинского страхования (далее – полис ОМС) нового образца. 
Консультация граждан по вопросам получения полиса ОМС

В случае возникновения каких-либо вопросов о получении полиса ОМС, можно обратиться в  ТФОМС Республики Калмыкия по адресу: 358005, Республика Калмыкия, г.Элиста,  ул.Эвтя, д.3  или по тел. (8-84722) 4-22-37.

