ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

ПИСЬМО

от 2 сентября 2011 г. N 5530/30-3/и

О ВРЕМЕННЫХ СВИДЕТЕЛЬСТВАХ
Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в связи с обращениями территориальных фондов обязательного медицинского страхования по вопросу получения медицинской помощи при утрате, истечении срока действия временного свидетельства до момента получения застрахованным лицом полиса единого образца сообщает следующее.

Выдача дубликата или повторного временного свидетельства нормативными правовыми актами в сфере обязательного медицинского страхования не предусмотрена.

Правилами обязательного медицинского страхования, утвержденными Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28 февраля 2011 года N 158н (далее - Правила), установлен порядок направления сведений о гражданине для регистрации его в качестве застрахованного лица. При соблюдении установленных Правилами положений изготовление полисов обязательного медицинского страхования единого образца осуществляется в установленный срок.

В соответствии со статьей 34 Федерального закона от 29 ноября 2011 г. N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" территориальный фонд обязательного медицинского страхования обеспечивает права граждан в сфере обязательного медицинского страхования.

В соответствии с вышеизложенным территориальный фонд обязательного медицинского страхования и страховая медицинская организация должны принять меры по организации беспрепятственного оказания медицинской помощи застрахованным лицам при наступлении страхового случая до момента обеспечения застрахованных лиц полисом обязательного медицинского страхования единого образца.
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