	<Письмо> ФФОМС от 10.06.2014 N 3112/80-1/и
"О медицинской помощи"
	
	Документ предоставлен КонсультантПлюс
Дата сохранения: 14.07.2014



ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

ПИСЬМО

от 10 июня 2014 г. N 3112/80-1/и

О МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

В соответствии с Федеральным Конституционным законом от 21.03.2014 г. N 6-ФКЗ "О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя" определен переходный период до 1 января 2015 года, в течение которого урегулируются вопросы интеграции новых субъектов Российской Федерации в экономическую, финансовую, кредитную и правовую системы Российской Федерации, в систему органов государственной власти Российской Федерации.

Законодательство Российской Федерации об обязательном социальном страховании, включая обязательное медицинское страхование, применяется на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя с 1 января 2015 года.

Оказание медицинской помощи в 2014 году гражданам Российской Федерации в медицинских организациях, расположенных на территории Республики Крым и города Севастополь, будет осуществляется бесплатно на уровне не ниже предусмотренного программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи.

Финансирование услуг по оказанию медицинской помощи на территории Республики Крым и города Севастополь в 2014 году будет осуществляться за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

Полис обязательного медицинского страхования в 2014 году будет выдаваться жителям Республики Крым и города Севастополь страховыми медицинскими организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Республики Крым и города Севастополь.

Одновременно сообщаем, что при командировании сотрудников территориальных фондов обязательного медицинского страхования в Республику Крым и г. Севастополь необходимо согласовывать список направляемых сотрудников, даты и цель командировки с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования.

Председатель

Н.Н.СТАДЧЕНКО
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